Instalacna prirucka

Slovencina

EPSON

EXCEED YOUR VISION



Bezpecnostné pokyny

Pred pouzitim nastavovacej platne si kvdli vlastnej bezpe€nosti precitajte vSetky pokyny v tejto
priruc¢ke. Nespravna manipulacia v désledku nedodrzania pokynov v tejto prirucke moze viest

k poskodeniu nastavovacej platne alebo zraneniam oséb ¢€i Skodam na majetku. Tuto instalaénu

priru¢ku uchovajte na ucely buduceho pouzitia

Precitajte si Pouzivatel'sku priru¢ku a Bezpecnostné pokyny k svojmu projektoru a dodrzujte pokyny

v tychto dokumentoch.

Vysvetlivky k symbolom

Nasledujuce vystrazné znacky sa v tejto inStala¢nej priru¢ke pouzivaju preto, aby pomonhli zabranit
zraneniam oso6b alebo poskodeniam majetku. Uistite sa, Zze rozumiete tymto znackam pri Citani tejto

inStalacnej prirucky.

/\Varovanie dokonca smrt v dosledku nespravnej manipulacie.

Tento symbol oznacuje informacie, ignorovanie ktorych méze zapri€init zranenie oséb alebo

A Upozornenie poskodenie majetku v doésledku nespravnej manipulécie.

Tento symbol oznacuje informacie, ignorovanie ktorych méze zapricinit zranenie oséb alebo

Tento symbol oznacuje suvisiace alebo iné uzito€né informacie.

&

Symbol oznacuje ¢innost, ktort nesmiete robit

Symbol oznacuje ¢innost, ktort musite urobit

N

Bezpecnostné pokyny pre instalaciu

AVarovanie

Nastavovacia platna je Specialne uréena na montaz projektora na stenu. Ak sa na inu instaluje
¢éokol'vek iné ako projektor, jeho hmotnost méze spdsobit poskodenia.
Ak nastavovacia platria spadne, moze spdsobit zranenie oséb alebo poskodenie majetku.

Instalaéné prace (montaz na stenu) musia vykonavat odbornici s technickymi skiisenostami
a schopnostami. V désledku netplnej alebo nespravnej instalacie méze nastavovacia platia
spadnut a spdsobit zranenie osdb alebo poskodenie majetku.

Pocas inStalacie nastavovacej platne postupujte podla pokynov v tejto prirucke.
Ak nedodrzite pokyny, nastavovacia platia méze spadnut a spdsobit zranenia oséb alebo nehodu.

S napajacim kablom manipulujte opatrne.

V désledku nespravnej manipulacie méze dojst k poziaru alebo Urazu elektrickym pridom. Poc¢as manipulacie
dodrzujte nasledujuce opatrenia:

¢ Nedotykajte sa konektora napajacieho kabla mokrou rukou.

¢ Nepouzivajte poSkodeny alebo upraveny napajaci kabel.

¢ Ked vediete napajaci kabel cez nastavovaciu platru, nepouzivajte nadmernu silu.

Neinstalujte nastavovaciu platiiu na také miesto, kde méze byt vystavena vibraciam alebo
narazom.

Vibracie alebo narazy moze spbsobit poskodenie projektora alebo montaznej plochy. MdZe to spdsobit aj pad
nastavovacej platne alebo projektora a sposobit zranenie osob alebo poskodenie majetku.

Instalujte nastavovaciu platiu tak, aby bezpeéne udrzala hmotnost projektora a nastavovacej
platne a odolala akymkol'vek horizontalnym vibraciam. Pouzivajte skrutky a matice M8.

Pouzitie matic a skrutiek mensich ako M8 moze viest k padu nastavovacej platne. Epson nenesie zodpovednost
za poskodenia vzniknuté v dosledku nedostatocnej pevnosti steny alebo nespravnej instalacie.

S 0 e e




/\ Varovanie

Inétalaéné prace by mali vykonavat aspon dvaja kvalifikovani technici. Ak po&as instalacie musite
povolit niektoré skrutky, davajte pozor, aby nastavovacia platiia nespadila.
Ak nastavovacia platiia alebo projektor spadne, méze sposobit zranenie osob alebo poskodenie majetku.

Ak montujete projektor na stenu pomocou nastavovacej platne, stena musi mat dostatoénu silu na
udrzanie projektora a nastavovacej platne.

Tato nastavovacia platha sa musi instalovat na beténovi stenu. Pred instalaciou si overte si
hmotnost projektora a nastavovacej platne a zabezpeéte dostatoéne silnu stenu. Ak stena nie je
dostatocCne silna, pred instalaciou ju spevnite.

Nastavovaciu platiu pravidelne kontrolujte a presvedcte sa, ze neobsahuje zlomené ¢asti alebo
povolené skrutky.

Ak objavite zZlomené Casti, ihned’ prestante pouzivat nastavovaciu platriu. Ak nastavovacia platna alebo projektor
spadne, moze spbsobit zranenie oséb alebo poskodenie majetku.

Nikdy neupravujte nastavovaciu platriu.

Nikdy sa neves$ajte na nastavovaciu platiiu a neves$ajte na fu tazké predmety.
Ak projektor alebo nastavovacia platia spadne, méze to spésobit zranenie oséb alebo poskodenie majetku.

Ak pouzijete lepidlo proti povoleniu skrutiek alebo mazivo €i olej na suciastku drziacu posuvnu
platiiu projektora, skrinka mdze prasknut a projektor mdze spadnuit, éo mdze viest k zraneniam
os0b alebo poskodeniu majetku. Pocas instalacie alebo nastavovania nastavovacej platne
nepouzivajte lepidla, maziva alebo oleje.

Po nastaveni pevne utiahnite vSetky skrutky.
V opa¢nom pripade mébze projektor alebo nastavovacia platfia spadnut a spésobit zranenie oséb alebo
poskodenie majetku.

Po instalacii nikdy nepovolujte skrutky a matice.
Pravidelne kontrolujte, €i skrutky nie su volné. Ak objavite volné skrutky, pevne ich utiahnite. V opaénom pripade
méze projektor alebo nastavovacia platna spadnit a spésobit zranenie oséb alebo poskodenie majetku.

Ve VL O @@

/\ Upozornenie

Neinstalujte nastavovaciu platiiu na také miesto, kde mdze byt prekroéeny rozsah prevadzkovych
tepl6t vasho projektora.
Takéto prostredie méze poskodit projektor.

Nastavovaciu platiiu instalujte na také miesto, kde nie je nadmerny prach a vihkost, aby ste
zabranili znecisteniu SoSoviek alebo optickych komponentov.

Pri napravani nastavovacej platne nepouzivajte nadmernu silu.
Nastavovacia platfia sa méze zlomit a sposobit zranenie osob.

VeV




Miesta pre inStalaciu nastavovacej platne

o Napajacie kable na mieste inStalacie nastavovacej platne pripravte vopred.

o Projektor inStalujte d'alej od inych elektrickych zariadeni ako su napriklad fluorescencné osvetlenie
alebo klimatizacia. Niektoré typy fluorescenénych svetiel mézu interferovat s dialkovym
ovladacom projektora

o Kvoli znizeniu rusenia prenosu vonkajsimi vplyvmi sa odporuca pouzivat pripajani kabel kratsi ako 20 m.

e Odporu¢ame pouzivat nalepovacie alebo tabulové platna

e Podas pouzitia funkcie Easy Interactive Function sa uistite, Ze in$talacia projektora spifia
nasledujuce podmienky.

- Projek&né platno ma obdiznikovy tvar bez akéhokolvek skreslenia

« Horizontalny a vertikalny sklon projektora nie je vac¢si, ako £3° vzhladom na premietanu obrazovku.

- Ak pouzivate funkciu Lichobez. korekcia, velkost korekcii Lichob. korekcia - V a Lichob. korekcia - H nie je
vacSia, ako +6.

O tejto Instalacnej prirucke

Tato priruCka predstavuje postup pri montazi projektora na kratku vzdialenost EB-485Wi/485W/480i/
480/475Wi/475W/470 na stenu pouzitim exkluzivnej nastavovacej platne.



n Obsah balenia @ str. 6
WV
H Technické udaje @ str. 7
VU
n Pripojenie zariadeni @ str. 9
WV
n Tabulka projekénych vzdialenosti @ str. 10
WV
Postup pri instalacii @ str. 18

1) Rozoberte sucasti

2) Zmontujte sucasti

3) Nainstalujte nastenny panel na stenu

4) Urcite projekénu vzdialenost a vytiahnite posuvné rameno
5) Nasmerujte kable cez nastavovaciu platfiu

6) Pripevnite nastavovaciu platfiu k nastennému panelu

7) Zvislym posuvacom nastavte polohu do Standardnej pozicie
8) Pripevnite projektor k nastavovacej platni

9) Pripojte napajaci kabel a ostatné kable k projektoru

v

Nastavenie premietacieho platna @ str. 28

(
(
(
(
(
(
(
(
(

(1) Zapnite projektor

(2) Zmente pomer stran obrazu

(3) Zobrazte testovaciu vzorku

(4) Nastavte zaostrenie

(5) Lavym nastavovacim kolieskom upravte horizontalny uhol
(6) Pravym nastavovacim kolieskom upravte horizontalnu rotaciu
(7) Hornym nastavovacim kolieskom upravte vertikalny sklon
(8) Upravte horizontalny posun

(9) Upravte posun dopredu/dozadu

(10) Upravte vertikalny posun

(11) Vypnite zobrazenie testovacej vzorky

v

/4 Nasadenie krytov @ str. 34

(1) Nasadte kryt nastenného panela a koncovy uzaver
(2) Nasadte kryt kablov na projektor

5



1. Obsah balenia

Nastenny panel

L‘V MM 2
Trojsmerova nastavovacia jednotka Posuvna platia
* Posuvna platna sa dodava namontovana na
trojsmerovu nastavovaciu jednotku.

Kryt nastenného panela

Koncovy uzave% - & ESS - =)
Imbusovy klGé (pre Otvoreny kl'a¢ na skrutky “\:: mt=/ﬂ
velkost M4) 13 mm (pre velkosti M8 Sabléna

a M6) x 6 mm (pre
Sestuholnikovi osku)

(pre instalovanie nastenného panela)

Tvar Nazov Mnozstvo Aplikacia
Skrutka M4 x 12 mm so Sestuholnikovou 6 Pre zostavu nastenného panela
imbusovou hlavou s podlozkou/pruznou e - :
odlozkou 4 Pre inStalaciu trojsmerovej
P nastavovacejjednotky/nastavovacej

platne

@ s plastovou podlozkou

4 Pre inStalaciu posuvnej platne/
projektora
2 Pre inStalaciu posuvnej platne/
trojsmerovej nastavovacej jednotky
(dodava sa namontovana)
5 Osadena skrutka M6 x 20 mm so 1 Pre inStalaciu nastavovacej platne/
@ Sestuholnikovou hlavou s podlozkou/pruznou nastenného panela
% podlozkou
Osadena krizovéa skrutka M6 x 20 mm 3

o Pre instalaciu pouzite skrutky prilozené k nastavovacej platni, ako je to uvedené v tejto prirucke.

Nenahradzajte tieto skrutky skrutkamiiného typu.

e Na pripevnenie nastenného panela na stenu musite pouzit komeréne dostupné kotevné skrutky

typu M8 x 50 mm (aspon 3).

e Pred instalaciou si pripravte vSetky potrebné nastroje a suciastky.

6




2. Technické udaje

Polozka Parameter Poznamka Odkaz na
stranu
Hmotnost nastavovacej platne cca 7,4 kg Nastavovacia platia (2,8 kg), trojsmerova
(vratane trojsmerovej nastavovacej nastavovacia jednotka (1,1 kg), posuvna platria (0,7
jednotky, posuvnej platne, kg), nastenna platna (2,5 kg), kryt nastennej platne
nastennej platne, krytu nastennej a koncovy uzaver (0,3 kg)
platne a koncového uzavera)
Maximalna nosnost 7 kg
Rozsah nastavenia posunu 0az 310 mm Rozsah nastavenia posunu ramena: 0 az 248 mm | Pozrite si
dopredu/dozadu Nastavenie z inStalacnej pozicie trojsmerovej nasledujuci
nastavovacej jednotky: 62 mm obrazok
Rozsah nastavenia vertikalneho | + 38 mm Pozrite si
posunu nasledujuci
obrazok
Rozsah nastavenia vertikéineho | . 3° Jemné nastavovanie je mozné nastavovacim @ str.30
otacania kolieskom
Rozsah nastavenia horizontélnej | 4. 3° Jemné nastavovanie je mozné nastavovacim @ st 31
rotacie kolieskom
Rozsah nastavenia vertikalneho |, 3° Jemné nastavovanie je mozné nastavovacim @ st 31
sklonu kolieskom
Rozsah nastavenia + 45 mm Pozrite si
horizontalneho posunu nasledujuci
obrazok

Nastenny panel

Vyrobok sa dodava v troch kusoch. Pred pouzitim zmontujte jednotlivé kusy pouzitim prilozenych

skrutiek M4 x 12 mm (x6).

[Jednotka: mm]

222

A

246

— C)E[: i - A
A TOP A
A ]
A
o
[aV] alp dln
8 (oY
oA >
® C-40
e - (D
. — v Vv Vv
" 75  106.5 112
3 203
) 456 !




Rozsah nastavenia vertikalneho posunu

38 mm
Cpete .
e TET L
38 mm

Rozsah nastavenia horizontalneho posunu

el oL ]
( L]FwW{ )
({1}

45 mm 45 mm

Rozsah nastavenia posunu dopredu/dozadu

Rozsah nastavenia posunu ramena

i o

248 mm

Nastavenie z inStala¢nej pozicie trojsmerovej nastavovacej jednotky
Zmenou indtalaénej pozicie trojsmerovej nastavovacej jednotky dopredu alebo dozadu moZzete upravovat
inStala¢nu poziciu projektora.
Ak je velkost platna mengia neZ 70 palcov, nainstalujte ju na poziciu s oznagenim O.

Ak je velkost platna 70 palcov alebo viac, nainstalujte ju na poziciu s oznagenim O O.




3. Pripojenie zariadeni

Na mieste inStalacie nastavovacej platne si pripravte vSetky potrebné kable ako su napajaci kabel,
kabel od pocitaca a kdbel USB.
Pripravte si vSetky kable od zariadeni ako su napriklad kamera na dokumenty alebo mikrofén, ktoré

budete chciet pripojit k projektoru. Podrobnosti najdete v Pouzivatel'skej priru¢ke na disku Document
CD-ROM.

L/

Priklad pripojenia

Vonkajsie reproduktory

@ _
(P
@\/‘%
- -
5 Kabel siete LAN
o

(komeréne dostupny
~

produkt)
Zvukovy kabel

(komeréne dostupny produkt)

Zariadenie siete LAN

Pocitacovy kabel

%5 /_ (pre videovystup z pocitaca)

Mikrofon

Pocitac

Kabel USB
(pre funkciu Easy Interactive
Function)

Kamera na dokumenty

Vyhradeny kabel USB
(dodavany s kamerou na dokumenty)

Pouzitie funkcie Easy Interactive Function (len pre EB-485Wi/480i/475Wi) —

Ak kreslite s pripojenym pocitacom, potrebujete kabel USB.
Ak vSak kreslite pomocou vstavanej funkcie projektora, kabel USB nepotrebujete.




4. Tabul'ka projekénych vzdialenosti

PreStudujte si nasledujucu tabulku a nainStalujte nastavovaciu platfiu a projektor tak, aby mal
premietany obraz na premietacej ploche vhodnu velkost. Uvedené hodnoty su len priblizné.
Odporu&any rozsah premietacich vzdialenosti (a) je 62 — 311 mm.

Cisla na stupnici posuvného meradla (b) zodpovedaju projekénym vzdialenostiam (a), ak je velkost
platna (S) 70 palcov alebo viac. Vzhfadom na to, ze sa inStalaéna pozicia projektora zmeni, ak je
hodnota S mensia ako 70 palcov, Cisla a a b budu odligné.

70,5 mm  Velkost posunu polohy stredu

7 b , premietacej plochy od stredu
™ nastenného panelu
218 mm : i .
. : = : Nastenny panel

Premietacia plocha

X Vzdialenost premietacej
plochy od steny

10



Ak je velkost platna mensia ako 70 palcov

Trojsmerovu nastavovaciu jednotku namontujte na poziciu s oznacenim O.
Nasledujuca tabulka obsahuje hodnoty pre montaz trojsmerovej nastavovacej jednotky na poziciu

s oznagenim O. Cisla na stupnici posuvného meradia (b) sa li$ia od projekénej vzdialenosti (a).

n Y

i iy | ="
o @-@‘

Vzdialenost (c) premietacej plochy od nastenného panela zodpoveda &islu, ked' je zvisly posuvac
v Standardnej pozicii.
Nastavte znacku na nastavovacej platni na poziciu znacky na nastennom paneli.

| Standardna pozicia

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomer stran 4:3) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekcna Cisla na Vzdialenost Vyska
vqu?IePOSt StquF ! m.ed2| premietace] Interaktivna biela tabula
I\{Immalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
53" 107,7 x 80,8 6.2-19.3 12,4 - 25,5 174 80,8
57" 115,8 x 86,9 9,1 -23,1 15,3-29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x 91,4 11,2-25,9 174 - 32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" 128,0 x 96,0 13,3 - 28,8 19,5 - 35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2 - 35,9 20,7 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 17,5 - 30,7 23,7 - 36,9 22,2 105,2

Najmensia velkost platna je 53".

11



EB-480i/480/470 (pomer stran 4:3)

[Jednotka: cm]

S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vz‘.j'if“e[‘OSt stupnl’c ! m.ed2| premietace] Interaktivna biela tabula
Mlnlmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
56" 113,9 x 85,3 6,3-19,3 12,5 - 25,5 15,2 85,3
57" 115,8 x 86,9 6.9 - 20,2 13,1 - 26,4 15,4 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x 91,4 8,9-229 15,1 - 29,1 16,1 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" 128,0 x 96,0 10,9 - 25,6 171 -31,8 16,9 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 11,6 - 26,5 17,8 - 32,7 171 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 12,9 - 28,3 19,1 - 34,5 17,6 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 14,9 - 30,7 21,1 -36,9 18,3 105,2
Najmensia velkost platna je 56".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomer stran 16:10) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
VZqI?IePOSt stupnlf: ! mfed2| premietace] Interaktivna biela tabula
Mlnlmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
60" 129,3 x 80,8 6,2 -19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
69" 148,6 x 92,9 11,8 - 26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9
Najmensia velkost platna je 60".
EB-480i/480/470 (pomer stran 16:10) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vzt:lle_ﬂer’mst stupm'c ! mFdz' premietace Interaktivna biela tabula
I\glmmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
53" 14,1 x 71,3 6,4 -19,5 12,6 - 25,7 22,3 71,3
60" 129,3 x 80,8 11,3 - 26,1 175 -32,3 25,1 80,8
69" 148,6 x 92,9 17,7 - 30,7 23,9-36,9 28,7 92,9

Najmensia velkost platna je 53".

12




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomer stran 16:9)

[Jednotka: cm]

S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vzdialenost stupnici medzi premietacej Interaktivna biela tabul'a
I\ginimélna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
59" 130,7 x 73,5 6,6 - 19,8 12,8 - 26,0 21,7 73,5
60" 132,8 x 74,7 7,3 -20,7 13,5 - 26,9 22,0 74,7
69" 152,9 x 85,9 13,0 - 28,4 19,2 - 34,6 25,1 85,9
NajmensSia velkost platna je 59".
EB-480i/480/470 (pomer stran 16:9) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vzdialenost stupnici medzi premietacej Interaktivna biela tabul'a
Minimalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
52" 115,2 x 64,8 6,7 - 19,9 12,9 - 26,1 26,1 64,8
60" 132,8 x 74,7 12,5 - 27,7 18,7 - 33,9 29,9 74,7
69" 152,9 x 85,9 19,0 - 30,7 25,2-36,9 34,2 85,9

Najmensia velkost platna je 52".

Hodnota sa mdéze odliSovat’ v zavislosti na mieste umiestnenia tla€iarne.

Pri projekcii v rezime Tele sa mdze znizit kvalita premietaného obrazu.

Ak pouzivate EB-485Wi/485W/475Wi/475W na zobrazovanie obrazu s pomerom
stran 4:3, velkost obrazu sa zmeni automaticky a kvalita zobrazeného obrazu sa
méze znizit.

13




Ak je vel'kost platna 70 palcov alebo viac

Trojsmerovu nastavovaciu jednotku namontujte na poziciu s ozna¢enim O O.
Nasledujuca tabulka obsahuje hodnoty pre montaz trojsmerovej nastavovacej jednotky na poziciu

s oznagenim O O . Cisla na stupnici posuvného meradia (b) zodpovedaju projeké&nej vzdialenosti (a).

=

D ﬁOO
D)

N R

o

Vzdialenost (c) premietacej plochy od nastenného panela zodpoveda ¢islu, ked' je zvisly posuvacé

v Standardnej pozicii.

Nastavte znaCku na nastavovacej platni na poziciu znac¢ky na nastennom paneli.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomer stran 4:3)

|- Standardna pozicia

[Jednotka: cm]

S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vzc_ha_:ler"nost stupm'c ! mgdzl Jilllbs Interaktivna biela tabul'a
I\gmlmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
70" 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7
77" 156,4 x 117,3 23,1 -31,1 24,7 1173 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE " BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" 1574 x 118,1 23,5 - 31,1 24,8 118,1 RM Classboard 77.5
78" 158,5 x 118,9 23,8 - 31,1 25,0 118,9 PolyVision en02610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 24,5 - 31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5 x 121,9 25,2 - 31,1 25,6 121,9
88" 178,9 x 1341 30,8 - 31,1 28,0 1341

Najvacsia velkost platna je 88".

14




EB-480i/480/470 (pomer stran 4:3)

[Jednotka: cm]

S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
VZ(EII?leI"IOSf stupm’c ! m'ed2| premietace] Interaktivna biela tabul'a
Minimalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
70" 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7
77" 156,4 x 117,3 20,2 - 31,1 20,3 117,3 HitachiCambridge board77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard 77.5
78" 158,5 x 118,9 20,9-31,1 20,6 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 21,6 -311 20,8 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5 x 121,9 22,2-311 21,1 121,9
89" 180,9 x 135,6 28,2-311 23,3 135,6 INTERWRITE Dual board
1289
90" 182,9 x 137,2 28,9 -31,1 23,5 1372
93" 189,1 x 141,7 30,9 - 31,1 24,2 1417
Najvacsia velkost platna je 93".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomer stran 16:10) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
VZqI?Ie[‘OSt stupnlf: ! mgdu Jilllbs Interaktivna biela tabul'a
I\gmlmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
70" 150,7 x 94,2 12,4 - 27,6 20,1 94,2
75" 161,5x 101,0 15,5-31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
778" 1675 x 104,7 173 - 31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" 183,1 x 114,4 21,8-31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 187,3 x 1171 23,0-31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885

ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro

15




S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vz‘.j'if“e[‘OSt stupnl’c ! m.ed2| premietace] Interaktivna biela tabul'a
Mlnlmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
88" 189,5 x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-88W
90" 193,9 x 121,2 24,9 - 31,1 25,4 121,2
100" 215,4 x 134,6 31,1~ 28,1 134,6
Najvacsia velkost platna je 100".
* Hodnota pre rezim Siroky (maximalne zvac¢senie).
EB-480i/480/470 (pomer stran 16:10) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
VZqI?IePOSt stupnlf: ! mfed2| premietace] Interaktivna biela tabul'a
Mlnlmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2
75" 161,5 x 101,0 21,9-31,1 31,0 101,0 PolyVision eno2650
778" | 1675 x 104,7 23,9 - 31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 25,4 - 31,1 33,0 107,7
85" 183,1 x 114,4 28,9-31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 187,3 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 31,1 36,2 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-88W
Najvacsia velkost platna je 88".
* Hodnota pre rezim Siroky (maximalne zvaésenie).
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomer stran 16:9) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vzc_jlainler'mst StUme ! m.edzl SRR Interaktivna biela tabula
I\gmlmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
70" 155,0 x 87,2 13,7 - 29,3 25,4 872
71" 1571 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071

16




S a b c h
Velkost platna Projekcna Cisla na Vzdialenost Vyska
vzc."?IGPOSt stupm’c : dez' premietacej Interaktivna biela tabula
Mnnnmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
77" 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 27,8 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" 1770 x 99,6 20,0 - 31,1 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 23,2 -31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board 1285
90" 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 1121
94" 208,2 x 1171 29,0 - 31,1 33,7 1171 SmartBoard690
95" 210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board 1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
a7" 214,8 x 120,8 30,9-31,1 34,7 120,8
Najvacsia velkost platna je 97".
EB-480T/480/470 (pomer stran 16:9) [Jednotka: cm]
S a b c h
Velkost platna Projekéna Cisla na Vzdialenost Vyska
vz<_j|a_alepost’ stupm’c : m.ed2| premietace] Interaktivna biela tabul'a
Mnnnmalna posuvného | premietacou plochy
(Siroky) az meradla plochou
maximalna a nastennym
(Tele) panelom
70" 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 87,2
71" 1571 x 88,4 20,5-31,1 35,1 88,4 INTERWRITE © BOARD 1071
77" 170,6 x 95,9 24,8 -31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" 177,0 x 99,6 27,0-31,1 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" 181,5 x 102,1 28,4 -31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" 188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board 1285

Najvacsia velkost platna je 85".

Hodnota sa moze odliSovat’ v zavislosti na mieste umiestnenia tlaciarne.
Pri projekcii v rezime Tele sa mdze znizit kvalita premietaného obrazu.

moze znizit.

Ak pouzivate EB-485Wi/485W/475Wi/475W na zobrazovanie obrazu s pomerom
stran 4:3, vel'kost obrazu sa zmeni automaticky a kvalita zobrazeného obrazu sa

17




5. Postup pri instalacii

Pocas inStalacie nastavovacej platne vzdy dodrzujte nasledujuci postup. Ak nedodrzite tieto kroky,
nastavovacia plathna méze spadnutf a spdsobit zranenie osob alebo poskodenie majetku.

— &Varovanie
@ Ak montujete projektor na stenu pomocou nastavovacej platne, stena musi mat

dostatocnu silu na udrzanie projektora a nastavovacej platne.

Tato nastavovacia platiia sa musi instalovat na beténovu stenu. Pred instalaciou si

overte si hmotnost projektora a nastavovacej platne a zabezpecéte dostatoéne silnt

stenu. Ak stena nie je dostatocne silna, pred inStalaciou ju spevnite.

Spoloéna hmotnost projektora a nastavovacej platne je 14,5 kg.

Nevesajte zvySok kabla na nastavovaciu platiu.

0 Instalujte nastavovaciu platiiu tak, aby bezpeéne udrzala hmotnost projektora
a nastavovacej platne a odolala akymkol'vek horizontalnym vibraciam. Pouzivajte
skrutky a matice M8. Pouzitie matic a skrutiek mensich ako M8 moze viest k padu
nastavovacej platne.

a Epson nenesie zodpovednost za poskodenia vzniknuté v désledku nedostatoénej
pevnosti steny alebo nespravnej inStalacie.

[N

El Rozoberte sucasti

Odmontujte posuvnu platiu z trojsmerovej nastavovacej jednotky.

e Odskrutkujte skrutky M4 x 12 mm so $estuholnikovou imbusovou hlavou (x2) (@).

e Odmontujte posuvnu platfu z trojsmerovej nastavovacej jednotky (@).

Posuvna platna

Skrutky M4 x 12 mm so
Sestuhol'nikovou
imbusovou hlavou (x2)

g Zmontujte sucasti

(1) Zmontujte nastenny panel.

Zmontujte tri platne do jednej zostavy a zabezpecte ich priloZzenymi skrutkami M4 x 12 mm so
Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x6).

0

|
Podlozka
Pruzna podlozka

Skrutky M4 x 12 mm so $estuholnikovou imbusovou hlavou

18



(2) Pripevnite posuvnu platriu k projektoru.
Skrutkami M4 x 12 mm so Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x4) prichytte posuvnu platriu

k projektoru.

Skrutky M4 x 12 mm so
__ S§estuholnikovou imbusovou

hlavou

Posuvna
platna

L Pruzna podlozka

— Podlozka

(3) Pripevnite trojsmerovu nastavovaciu jednotku k nastavovacej platni.
¢ Rozhodnite, na ktorl poziciu chcete indtalovat trojsmerovu nastavovaciu jednotku.
Namontujte ju na znacku O, ak je premietacie platno mensie ako 70 palcov, alebo ju

namontujte na znacku O O, ak ma platno velkost 70 palcov alebo viac.
O O :70 palcov alebo viac

(O: Menej ako 70 palcov

0—°°r°
@@

=

of )e
Dl ol o J

[—

o Utiahnutim prilozenych skrutiek M4 x 12 mm so Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x4)

nainstalujte trojsmerovu nastavovaciu jednotku.

Skrutky M4 x 12 mm so
Sestuhol'nikovou imbusovou

hlavou

Pruzna podlozka _ |

Podlozka

Polohy instalacie skrutiek

AKk je velkost premietacieho platna 70 palcov

AKk je velkost premietacieho platna mensia
ako 70 palcov alebo viac
N ik
i iy gy o e 0 ° )
- \.—./‘@ "_" :
r—
e |
oo e 0 I [IJ: L_od L o

19




B Nainstalujte nastenny panel na stenu

(1) Urcite miesto pre Sablénu.
¢ Na zéaklade tabulky projekénych vzdialenosti zistite velkost premietacej plochy (S)
a vzdialenost medzi premietacou plochou a nastennym panelom (c).

e Zarovnaijte vertikalnu Ciaru Image Center Sablény s vertikalnou strednou Ciarou premietacej
plochy. Skontrolujte, kde s nosniky v stene a upravte polohu podla potreby doprava alebo
dolava. (Polohu mézete upravit horizontalne doprava alebo dolava od stredovej Ciary
premietacej plochy maximalne o 45 mm.)

« Nastavte horizontalnu &iaru % $ablény podla vysky (c).

70,5 mm
— -
Ciara Image Center $ablény —}I '

=] 52

G imege

Ciara * Sablony ———p — 1 i1

1.77 inch |
45 mm |

Image Center |

! 1.77 Inch
45 mm

Stredova ¢iara
premietacej plochy

e

(2) Pripevnite Sablénu na stenu.

(8) Urcite pozicie montaznych dier nastenného panela
Pouzite aspon tri montazne diery.
o Ak nastenny panel pripeviujete na Styroch miestach, urobte diery v bodoch s oznac¢enim A
alebo B na obrazku.

¢ Ak nastenny panel pripeviujete na troch miestach, urobte diery v bodoch s oznacenim C na

obrazku.
[S=) EL == [S=] [S=] =
B CTR =) A B CTR ==
ic
‘T =iy e T IR
B A A B
Styri montazne diery Tri montazne diery

20




(4) Navftajte diery s nasledujucimi priemermi a hibkami.

Priemer vitania 8,5 mm
Hibka pilotnej diery 40 mm
Hibka diery pre kotvy 35 mm

N

(5) Odlozte sablénu.

S

(6) Z diery vycistite prach z beténu odsavacom prachu alebo podobnym nastrojom.

(7) Umiestnite nastenny panel na stenu a vlozte do dier rozpinacie kotvy M8 x 50 mm.
Nasadte maticu kladivom buchajte na fu kladivom, kym sa jadro nedotkne hornej Casti

kotvy.

—
M -5

»

(8) Dotiahnutim matice kl'dCom pripevnite nastenny panel k stene.

i@z“\
A

1+

¥

21




El Urcite projekénu vzdialenost a vytiahnite posuvné rameno
(1) V tabulke projekénych vzdialenosti si pozrite Cislo na stupnici posuvného meradila (b).

(2) Povolte skrutky M4 x 12 mm so Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x2) a vytiahnite
posuvné rameno na nastavovaciu platiu.

Posuvné rameno vytiahnite az po hodnotu (b+x) rovnajucej sa su¢tu hodnoty na posuvnom
meradle (b) a hrubky premietacej plochy (x).

Skrutky M4 x 12 mm so $estuholnikovou
imbusovou hlavou (x2)

_ |
cm
Posuvné
\ meradlo

B Nasmerujte kable cez nastavovaciu platnu

Nasmeruijte potrebné kable cez nastavovaciu platriu.

22



@ Pripevnite nastavovaciu platinu k nastennému panelu

(1) Vlozte Sestuholnikovu osku na hornej strane nastavovacej platne do nastenného

panela (@).

(2) Zaskrutkujte skrutku M8 so Sestuholnikovou hlavou na spodku nastavovacej platne do

nastenného panela (@).

— /\ Upozornenie

Davajte pozor, aby sa kable nezachytili medzi nastavovaciu platiiu a nastenny panel.

Skrutka so Sestuholnikovou
J hlavou M8

23



(8) Pripevnite nastavovaciu platfhiu k nastennému panelu utiahnutim prilozenych
osadenych krizovych skrutiek M6 x 20 mm (x3) krizovym skrutkovadom &. 3 ((4)).

Osadené krizové skrutky
M6 x 20 mm (x3)

Osadena skrutka M6 x 20 mm so
Sestuhol'nikovou hlavou

Pruzna podlozka

Podlozka

24



Zvislym posuivacom nastavte polohu do Standardnej pozicie

(1) Nastavte zvisly posuvac¢ skrutkou M8 so Sestuholnikovou hlavou na spodku
nastavovacej platne alebo Sestuholnikovou oskou v hornej ¢asti nastavovacej platne.

Zarovnajte polohu so $tandardnou poziciou ((1)).

Nastavovacia platfia sa utiahnutim skrutky so Sestuholnikovou hlavou M8 znizi, povolenim
zvysi.
Nastavovacia platiia sa utiahnutim Sestuholnikovej osky zvysi, povolenim znizi.

L Standardna pozicia
Sestuolnikovd 7 (1> P

oska

Skrutka so
Sestuholniko
vou hlavou
M8

(2) Zaskrutkovanim osadenej skrutky M6 x 20 mm so Sestuholnikovou hlavou upevnite
nastavovaciu platfiu (@).

Osadena skrutka M6 x 20 mm so $estuholnikovou hlavou

25



g Pripevnite projektor k nastavovacej platni

(1) Povolte dve skrutky a odstrante kryt kablov z projektora

Skrutky (x2) Kryt kablov

(2) Vlozte posuvnu platiiu do nastavovacej platne zo strany rozhrania projektora (@).

Zarovnajte trojsmerovu nastavovaciu jednotku so Standardnou poziciou posuvnej plate

(@)
(3) Zaskrutkujte skrutky M4 x 12 mm so Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x2) ((3)).

Posuvna platna

Strana \
projektora
s rozhranim

| ./
Podlozka Standardna pozicia
Pruzna podlozka

Skrutky M4 x 12 mm so $estuholnikovou imbusovou hlavou

— AVarovanie

Ak pouzijete lepidlo proti povoleniu skrutiek alebo mazivo i olej na suciastku drziacu
posuvnu platiu projektora, skrinka méze prasknut a projektor méze spadnut, éo méze
viest k zraneniam oséb alebo poskodeniu majetku. Po&as in$talacie alebo nastavovania
nastavovacej platne nepouzivajte lepidla, maziva alebo oleje.

26



Pripojte napajaci kabel a ostatné kable k projektoru

Pripojte k projektoru vSetky potrebné kable ako su napajaci kdbel, kabel pocitaca

a kabel USB.
. %ﬁ

/[ vl

Pocitacovy kabel Kabel USB

27



6. Nastavenie premietacieho platna

Pri nastavovani premietacej plochy postupujte podla nasledujucich krokov, aby ste zabezpedili jej
maximalnu kvalitu.

Neupravujte nastavenia pomocou funkcie projektora Lichobeznikova korekcia.
@’ Mobze to sposobit znizenie kvality obrazu.

ﬂ Zapnite projektor

Pouzitie dialkového Pouzitie ovladacieho panela
ovladania

— e (T

( Source Search a

»

0

t

Comodller  Video USB
an G G
LAN
b

|«

d

g Zmente pomer stran obrazu

Na kazdé stlacenie tlaCidla [Aspect] na dialkovom ovladaci sa zobrazi nazov pomeru
stran na obrazovke a sa zmeni pomer stran.

Zmernte nastavenie podla signalu pripojeného zariadenia.

Dialkové ovladanie Pomer stran obrazu

CeD
Auto Aspect  Color Mode
Cep

‘d‘
Menu Esc
OEN®

Pomer stran mézete nastavit aj z ponuky [Signal] — [Pomer] z ponuky Konfiguracia.
@ Pouzivatel'ska prirucka projektora, ,Ponuka Konfiguracia“

B Zobrazte testovaciu vzorku
(1) Stlagte tlagidlo [Help].

Pouzitie dialkového Pouzitie ovladacieho panela
ovladania
AV Mute Freeze H/V
nu) Esc
Hel A
(Wide) « »(Tele) | 2
EPSON%) (Wise (ee)
Al

28



(2) Stlacte tlacidlo [@] na dialkovom ovladaci alebo tlac¢idlo [Wide] na ovladacom paneli.

Zobrazi sa testovacia vzorka.

Pouzitie dialkového Pouzitie ovladacieho panela

ovladania

nurri Y] H/V

M (&) (&

Nastavte zaostrenie
(1) Posunutim packy vzduchového filtra ((1>) otvorte kryt vzduchového filtra ((2)).

(2) Pagkou zaostrovania zaostrite (<3,>).

—— Packa zaostrovania

-

\%

,
I% Kryt vzduchového filtra

(3) Po ukonc&eni nastavovania zatvorte kryt vzduchového filtra

29



B Lavym nastavovacim kolieskom upravte horizontalny uhol

Podla potreby opakujte kroky (5 Y210}

(1) Povolte skrutku podra nasledujticeho obrazka ((3)).

(2) Otacanim nastavovacieho kolieska (@)) upravte horizontalny uhol (@).

[
Skrutka

(3) Po dokonéeni véetkych nastaveni v krokoch B az @ utiahnite skrutku, ktort ste povolili

v kroku @

30



@ Pravym nastavovacim kolieskom upravte horizontalnu rotaciu

(1) Povolte skrutky (x2) podra nasledujliceho obrazka ((1)).

(2) Otacanim nastavovacieho kolieska (@)) upravte horizontalnu rotaciu (<2>).

% — —

_ S )=n A

J

(3) Po dokonéeni v§etkych nastaveni v krokoch B az @ utiahnite skrutky (x2), ktoré ste
povolili v kroku (3.

Hornym nastavovacim kolieskom upravte vertikalny sklon

(1) Povolte skrutku podra nasledujticeho obrazka ((3)).

(2) Otacanim nastavovacieho kolieska (@)) upravte vertikalny sklon (@).

& —_

|
Skrutka

31



(3) Po dokon&eni vetkych nastaveni v krokoch B az @ utiahnite skrutku, ktoru ste povolili

v kroku @

B Upravte horizontalny posun

(1) Povolte skrutky M4 x 12 mm so Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x2) a nastavte
posuvné rameno podla posuvnej platni.

Skrutky M4 x 12 mm so $estuhol'nikovou
imbusovou hlavou (x2)

(2) Po dokonéeni véetkych nastaveni v krokoch B az @ utiahnite skrutky M4 x 12 mm so
Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x2).

g Upravte posun dopredu/dozadu

(1) Povolte skrutky M4 x 12 mm so Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x2) a nastavte
posuvné rameno podla nastavovacej platni.

Skrutky M4 x 12 mm so
Sestuhol'nikovou
imbusovou hlavou (x2)

(2) Po dokonéeni v§etkych nastaveni v krokoch B az @ utiahnite skrutky M4 x 12 mm so
Sestuholnikovou imbusovou hlavou (x2).

32



@ Upravte vertikalny posun

(1) Povolte osadent skrutku M6 x 20 mm so estuholnikovou hlavou ((3)).

(2) Nastavte zvisly posuvac skrutkou M8 so Sestuholnikovou hlavou na spodku
nastavovacej platne alebo Sestuholnikovou oskou v hornej ¢asti nastavovacej platne

(@)

Nastavovacia platria sa utiahnutim skrutky so Sestuholnikovou hlavou M8 znizi, povolenim
zvysi.

Nastavovacia platria sa utiahnutim Sestuholnikovej osky zvysi, povolenim znizi.

Sestuholnikova oska

=,/ Osadena skrutka M6 x 20 mm so Sestuhol'nikovou hlavou
7 7

\
Skrutka so @
I Sestuholnikov
ou hlavou M8

(8) Utiahnite osadenu skrutku M6 x 20 mm so Sestuholnikovou hlavou, ktoru ste povolili

v kroku (1) (@).

i]] Vypnite zobrazenie testovacej vzorky

Stlacenim tlacidla [Esc] na dialkovom ovladaci alebo na ovladacom paneli vypnite
testovaciu vzorku.

— A Varovanie
Pevne utiahnite vSetky skrutky. V opacnom pripade méze projektor alebo nastavovacia
platiia spadnut a spdsobit zranenie osdb alebo poskodenie majetku.

33



7. Nasadenie krytov

0 Nasad'te kryt nastenného panela a koncovy uzaver

(1) Nasad'te kryt nastenného panela (@).

Podl'a spésobu vedenia kablov je mozné, Zze budete musiet vyrezat ¢asti krytu
nastenného panela, aby ste mohli prevliect kable cez kryt.

Ked’ vyrezavate tenku &ast krytu nastenného panela a prestvate kable cez
otvor, zadistite okraje otvoru, aby ste odstranili vSetky ostré hrany a zabranili
poskodeniu kablov.

S ¢epelou manipulujte opatrne.

(2) Nasadte koncovy uzaver s konkavnou stranou nahor ((2)).

Kryt nastenného
panela

Koncovy
uzaver

9 Nasad'te kryt kablov na projektor

Nasadte kryt kablov a skrutkami (x2) ho prichytte.

Skrutky (x2)

Kryt kéblov —_—

34



— /\ Upozornenie
Demontovat a opatovne nainstalovat, vykonavat udrzbu a opravovat projektor musi
odbornik. Pokyny pre tdrzbu a opravy najdete v Pouzivatel'skej prirucke projektora.

— AVarovanie

O Po instalacii nikdy nepovolujte skrutky a matice. Pravidelne kontrolujte, ¢i skrutky
nie su vol'né. Ak objavite vol'né skrutky, pevne ich utiahnite. V opacénom pripade
méze projektor alebo nastavovacia platia spadnut a spdsobit zranenie oséb alebo
poskodenie majetku.

0 Nikdy sa neves$ajte na nastavovaciu platiiu a nevesajte na inu tazké predmety. Ak
projektor alebo nastavovacia platiia spadne, mdze to spdsobit zranenie oséb alebo
poskodenie majetku.

35



8. Priloha

Pouzitie funkcie Easy Interactive Function

Po nainstalovani modelu kompatibilného s funkciou Easy Interactive Function (EB-485Wi/480i/475Wi)
musite vykonat kalibraciu, aby sa zarovnali polohy kurzora a pera Easy Interactive Pen.

Pre pouzivanie nastrojov Easy Interactive Tools musite nainstalovat aplikaciu Easy Interactive Tools
Ver.2 do svojho pocitaca Ak vykonavate operacie s mysou alebo kreslite z pocitaca Mac OS X, musite
nainstalovat aj ovlada¢ Easy Interactive Driver Ver.2.

Podrobnosti najdete v priloZzenej Struénej prirucke alebo v Pouzivatelskej priru¢ke na disku Document
CD-ROM.

InStalacia bezpecnostného kabla

Ak bude projektor instalovany v nestrazenej miestnosti, mézete pouzit komeréne dostupny
bezpednostny kabel so zamkom na zabezped&enie projektora pred kradeZou priviazanim k stipu alebo
inému objektu.

Uzamykatelny bezpe&nostny kabel proti kradezi presunte cez indtalaény bod bezpecnostného kabla.
Podrobnosti o uzamykani bezpeénostného kabla najdete v Pouzivatel'skej prirucke priloZzenej

k bezpecnostnému kablu.

412279300SK

36



	Inštalačná príručka
	Bezpečnostné pokyny
	Vysvetlivky k symbolom
	Bezpečnostné pokyny pre inštaláciu

	Miesta pre inštaláciu nastavovacej platne
	O tejto Inštalačnej príručke
	1. Obsah balenia
	2. Technické údaje
	Nástenný panel
	Rozsah nastavenia vertikálneho posunu
	Rozsah nastavenia horizontálneho posunu
	Rozsah nastavenia posunu dopredu/dozadu

	3. Pripojenie zariadení
	4. Tabuľka projekčných vzdialeností
	Ak je veľkosť plátna menšia ako 70 palcov
	Ak je veľkosť plátna 70 palcov alebo viac

	5. Postup pri inštalácii
	6. Nastavenie premietacieho plátna
	7. Nasadenie krytov
	8. Príloha
	Použitie funkcie Easy Interactive Function
	Inštalácia bezpečnostného kábla


